



ВСЕГДА

№ 1 – 2 январь – февраль
2014 (№ 162)

В ДВИЖЕНИИ

Газета Ивановского государственного энергетического университета

НАШИ ПОБЕДЫ



Фото с сайта <http://www.fadm.gov.ru>

В конце декабря 2013 г. в здании Правительства Ивановской области состоялась торжественная церемония вручения премий для одарённой молодёжи и именных стипендий губернатора Ивановской области студентам учреждений высшего и среднего профессионального образования.

В номинации «Интеллектуальная и научная деятельность» премии губернатора, медали, нагрудного знака и диплома были удостоены сотрудники ИГЭУ старший преподаватель кафедры ХХТЭ А.В. Колегов и инженер кафедры ПТЭ Д.А. Лапатеев. Сертификат на получение именной стипендии губернатора был вручён студентке ИГЭУ Анне Евдокимовой (5-45).

Экспертная комиссия не только выделила нашему вузу больше всего премий по данной номинации среди вузов Ивановской области, но и отметила высокий уровень НИР в энергоуниверситете.

УСПЕШНОЕ ЗАВЕРШЕНИЕ НАУЧНОГО СЕЗОНА

Конец прошедшего года ознаменовался рядом крупных побед молодых ученых и студентов ИГЭУ.

Межвузовский конкурс выпускных квалификационных работ по электро-энергетической и электротехнической тематике, организованный Молодежной секцией РНК СИГРЭ в десяти российских ведущих технических вузах, не только выявил лучших выпускников, но и дал возможность получить представление о качестве образовательного

процесса, об уровне преподавания в вузах базовых электроэнергетических дисциплин («Электрические станции», «Электрические системы», «Электро-снабжение», «Техника высоких напряжений», «Релейная защита», «Теоретические основы электротехники» и др.).

В рамках конкурса было рассмотрено 139 работ, успешно защищенных в

2013 г. выпускниками бакалавриата/специалитета по электроэнергетическим и электротехническим профилям/направлениям в рамках программ обучения на дневных отделениях российских технических вузов.

По итогам конкурса магистрантка ИГЭУ Дарья Морозова (1-29 М) заняла I место с работой «Разработка и исследование магнитожидкостных датчиков угла наклона с постоянными магнитами».

Продолжение на стр. 2

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Стипендии
в вузе
(стр. 3)



Им нужна
помощь!
(стр. 5)



Репортаж
из Франции
(стр. 7 – 8)



Новый виток
«Вечного движения»
(стр. 10 – 11)